平成 22 月 5 月 10 日東京都渋谷区渋谷 3 丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 4 階 ビットキャッシュ株式会社 代表取締役社長 田村栄仁 http://www.bitcash.co.jp/

News Release

「ラグナロクオンライン」のゲーム内アイテムがセットになった「RJC2010記念ラグくじ付BitCash」をファミリーマートの「Famiポート」にて期間限定販売

電子マネー「BitCash」の発行元であるビットキャッシュ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田村栄仁)と、ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:森下 一喜)、株式会社ファミリーマート(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:上田準二)、株式会社ファミマ・ドット・コム(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:浦元康彦)は、期間限定でファミリーマート全国約7,700店に設置しているマルチメディア端末「Famiポート」にて、2010年5月11日(火)7:00から全国一斉にガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社が運営する「ラグナロクオンライン」のゲーム内アイテムと、電子マネー「BitCash」がセットになった『RJC2010記念ラグくじ付BitCash』を販売開始することをお知らせいたします。

【商品概要】



●商品内容:

「RJC2010 記念ラグくじ付 BitCash」は、『ラグナロクオンライン』のプレイ料金の支払いなどに使える電子マネー「BitCash」 1,500 クレジットと、5 月 1 日に東京・ディファ有明にて開催した『ラグナロクオンライン』のイベント「RJC2010」にて限定販売された「RJC2010 記念ラグくじ」2 枚をセットにした商品です。

「RJC2010 記念ラグくじ」は、『ラグナロクオンライン』のゲーム内で使えるアイテム 35 種類の中から、ランダムでひとつのアイテムが当たるくじとなっております。

●価格

2,500円

●数量

8,000 セット限定

● 販売期間

5/11(火) 7:00~5/31(月) 23:59

※予定枚数に達し次第、販売終了いたします。あらかじめ、ご了承ください。

●購入方法:

- ①ファミリーマート店内に設置された Fami ポート トップ画面の「プリペイド」ボタンを押す。
- ②「オンラインゲームチケット タイトル」を選択。
- ③「ラグナロクオンライン(RJC2010 記念ラグくじ付 BitCash)」ロゴボタンをタッチし、画面の指示に従って進む。
- ④Fami ポートから出力されるレシートにてレジで代金をお支払い。
- ※代金お支払い後にお渡しする「プリペイド番号通知票」を忘れずにお受け取りください。

●アイテム入手方法

- ①「ガンホーゲームズ(<u>http://www.gungho.jp/</u>)」にて「RJC2010 記念ラグくじ付 BitCash」 1,500 円分でガンホーコインを購入。
- ②「ビットキャッシュサイト(http://www.bitcash.co.jp/)」にログインし、 購入に使用した「RJC2010 記念ラグくじ付 BitCash」のひらがな ID を MyBitCash に登録。
- ③『CPコード確認』ボタンを押すと「チケットID」が手に入ります。
- ④「ガンホーゲームズ」のアトラクションセンターにログインし、ラグナロクオンラインの「チケット使用」を選択。
- (5)チケット ID をフォームに入力し、「このチケットを使用する」ボタンをクリック。

■ビットキャッシュ株式会社(http://www.bitcash.coj.p/)

ビットキャッシュ株式会社(1997 年 3 月に設立、代表取締役社長:田村栄仁)は、インターネットで利用できる電子マネー 『BitCash(ビットキャッシュ)』を販売し、『BitCash』が利用できる加盟店とのアライアンスなどの業務を展開しています。 『携帯電話とパソコンがあれば、いつ、どこでも、あらゆるコンテンツを購入できる。』時間や場所に制約を受ける事がない、新しいライフスタイルを提供してまいります。

■BitCash とは?



· eマネーで、eくらし

BitCash

BitCash とは、インターネット上での決済を行えるプリペイド式の電子マネーです。 ひらがな 16 文字の ID で、高度なセキュリティと利便性を持っています。 また、プリペイド方式の為、サイト上での決済は完全に匿名で行うことができます。

■関連 URL

BitCash 公式サイト: http://www.bitcash.jp/

ラグナロクオンライン公式サイト: http://www.ragnarokonline.jp/

ガンホーゲームズサイト: http://www.gungho.jp/

コピーライト

「ラグナロクオンライン」

- © Gravity Co., Ltd. & Lee MyoungJin(studio DTDS). All rights reserved.
- © 2010 GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

<本件に関する報道関係者お問い合わせ先>

ビットキャッシュ株式会社

メディア事業部 広報・宣伝グループ 担当:久手堅(くでけん) kudeken@bitcash.co.jp

東京都渋谷区渋谷 3-12-18 渋谷南東急ビル 4F

TEL: 03-5774-0321 FAX: 03-5774-0322